SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2018 - 2019

Cau 1.

Cau 2.

Cau 5.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

BEN TRE MON: TOAN HQC - LOP: 12
Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian phdt dé)

MA DPE 210

Cho céc s6 phirc z, =1+3i; z, =—5-3i. Tim diém M (x;y) biéu dién sd phic z,, biét ring trong

mit phing phirc diém M nim trén dudng thing x—2y+1=0 va mddun cua sb phirc
w =3z, —z, -2z, dat gia tri nho nhat.

A. M(—g;lj. B. M[é;—lj. C. M(g,lj D. M(—E;—lj.
55 5 5 55 5 5

Trong khong gian Oxyz cho A4(1;—1;2),B(2;1;1) va mit phang (P):x+y+z+1=0. Mt phing
(Q) chita 4, B va vudng gbc véi mit phang (P). Mit phang (Q) c6 phuong trinh la:

A. x+y+z-2=0. B.3x-2y-z-3=0. C.3x-2y-z+3=0. D. -x+y=0.

Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S§) c6 phuong trinh: x* +)° +2> —=2x+4y—62+9=0.
Mit cau (S) c6 tim I va ban kinh R la:

A. I(~1;2;-3) va R=5. B. 1(1;-2;3) va R=A/5.

C. I(1;-2;3) vd R=5. D. I(-1;2;-3) va R=+/5.

Goi z,, z, 1a cdc nghiém cua phuong trinh z* —4z+9=0. Gid st M, N la cac diém biéu dién
hinh hoc cua z,, z, trén mat phéng phuc. Khi d6 d6 dai cuia MN 1a

A5, B. 4. c. 245, D. 5.

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (§):x*+ )’ + 2> —2x—4y—6z=0. Dudng tron giao tuyén
ciia (S) voi mit phing (Oxy) c6 ban kinh la

A.}"=\/g. B.I"Z\/ﬁ. C.r=3. D.}"=\/§.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (1; 2;3) . Hinh chiéu cta M trén truc Oy la:

A. 0(0;2;0). B. 5(0;0;3). C. R(1;0;0). D. P(1;0;3).
Tim s phic z biét: (1—i)z—1+5i=0.
A, z=-3-2i B. z=3-2i. C.z=3+2i. D. z=-3+2i.

Trong mit phang phtic, cho ba diém A4, B, C lan luot biéu dién ba sd phuc z, =140, z, = (1 +i )2
vaz,=a-1i. Pé tam gidc ABC vudng tai B thi a bang:
A. 3. B. -2. C.3. D. 4.

Tinh modun cua s6 phic z=2+i+i"".

A |o=+5. B. |z|=2. C. |z7|=2v2. D. |z|=+/10.

Goi z,,z, 1a hai nghiém phtic ctia phuong trinh z* +9=0. Tinh Z_1+Z

Az +z,=3. B.z,+z,=4i. C.z+z,=9. D. z,+z,=0.

Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz , cho ba diém A(2;0;0),B(0;3;1),C(-1;4;2). o dai

duong cao tir dinh 4 cua tam giac ABC'.
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Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

A. 3. B.ﬁ. C.\2. D. /6.

2
Trong khong gian Oxyz, cho cic véc to Zz=(1;2;3), l;=(—2;4;1), 2=(—1;3;4). Véc to

v=2a—-3b+5¢ co toadd la:

A.v=(3;7;23). B. v=(23;7;3). C. v=(7;3;23). D. v=(7;23;3).
4
Tim ho nguyén ham cta ham s6 £ (x)= 2x 2+3 .
X
3 3 3
A. 2x3—3+C. B.2i+§+c. C.2i+i+c. D.Zi—i-i-c.
X 3 x 3 2x 3 x
x=1-t¢
Trong khéng gian Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thing A:Jy=-2+3t. Goi H (a;b;c)
z=-2t
12 chan hinh chiéu tt M 1én A. Tinh a+b+c.
A. 5. B.7. C. -3. D. 1.

Trong khong gian Oxyz, dudong thing nao sau ddy nhan u= (2;3;—4) lam véc to chi phuong?

(voi teR)
x=1+2¢ x=2+t x=2+t x=1+2¢
A. Jy=2-3t. B.<sy=3+3t. C.iy=3+5 . D. {y=3+3¢.
z=2-4¢ z=—4+t¢ z=—-4-3¢t z=2-4¢

Trong khong gian Oxyz , cho céc diém 7(1;0;—1), 4(2;2;-3). Mt cau (S) tm / va di qua diém
A c6 phuong trinh 1a

Ao (x+1) + 3 +(2-1) =3. (x=1) +y* +(z+1)" =9.
()c—l)2+)/2+(z+l)2

B.
C. (x+1) +y* +(z-1)" =9. D. 3.
Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+z-1=0. Diém nao dudi ddy thudc mat
phang (P)?
A.Q(1;-3;-4). B. P(1;-2;0). C. N(0;1;-2). D. M (2;-11).
Ho nguyén ham ciia ham s f(x) =" +sinx la
A. F(x)=e"+cosx+C. B. F(x)=¢"—sinx+C.
C. F(x)=e"—cosx+C. D. F(x)=¢"+sinx+C.

Cho s6 phitc z = a+bi(a,b e R) theo diéu kién (2-3i)z~7iz=22-20i. Tinh S=a+b.

A. §=3. B. S=-4. C.S=-6. D. S=2.
Chon khang dinh dung?
” 32x ” 32x
A. js dx=="—+C . B. js dx="—+C.
In9 In3
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32x+1 x

+C. D. j32"dx= 2
In3

C. [3dx= el

2x+1

Cau2l. Timhamsé F(x) biét F(x) la mot nguyén ham cta ham s £ (x)=+x va F(1)=1

1 1 2
A F(x)=—=+— B. F(x)==xx.
()-3*5 (-3
2 5 2 1
C. F(x z—x\/;—— D. F(x)=—xvx+—
(¥)=3 ;- (¥)=3 3
Cau22. Tim sd phiec lién hop cua s phirc z = (1-7)(3+2i)
A.z=1-i. B.z=5+i. C.z=5+i. D.z=1+i
Cau 23. Cho sé phiic z, =2+3i, z, =—4-5i. Tinh z =z, +z,.
A z=2+2i. B. z=-2+2i. C.z=2-2i. D.z=-2-2i.
A . , L. < 2 X Yy z \
Céau 24. Véc to phép tuyén cia mat phang T+E+§:“a
A. 1, =(6;3;2). B. 1, =(6;2;3). C. n,=(362). D. n, =(2;3;6).

Céu 25. Ménh dé nao dudi day sai?
A. [k (x)de=k[ /(x)dv véi k%0 . B. ([ /(x)dx) = £ (x).
C. J.[f(x)+g(x)1dxzjf(x)dx+'|.g(x)dx. D. I[f(x)g(x)}dxzjf(x)dleg(x)dx

Ciu 26. Trong mit phang (Oxy), diém M (3;-1)biéu dién s6 phirc
A. z=—-1+3i. B. z=-3+i. C.z=1-3i. D. z=3-i.

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho OA=3k-i. Toa d0 cta diém A 1a:

A. A(3;0;-1). B. 4(-1;0;3). C. 4(-1;3;0). D. 4(3;-1;0).

Ciu 28. Trong khong gian Oxyz phuong trinh nao dwugc cho dudi day la phuong trinh mit phing
(Oyz)?
A. x=0. B. y+z=0. C.z=y+z. D. y—z=0.

C4au 29. Tinh dién tich S cia hinh phing giéi han bdi d6 thi ham s y = x° —x* va truc hoanh.
13 7 1 17

A S=—. B. S=—. C.S5=—. D. §=—.
6 6 6 6

x+3 _ y+l_z-3

Ciu 30. Trong khong gian Oxyz cho dudng thang d : . 0 va mat phing
(P):x+2y—z+5=0 .Tim toa d6 giao diém M cua duong thang d va mit phang (P) .
A. M(-1;0;4). B. M (0;0;5). C. M(-5-2;2). D. M (-3;-1;3).

Chu 31. Tép hop cac diém bicu dién céc s6 phic z thao méan |z -2 i =‘Z+2i‘ 1a duong thang .
A. 4x+2y—-1=0. B. 4x-2y+1=0. C.4x-2y-1=0. D. 4x-6y-1=0.
Ciau 32. Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho diém A(2;1;1) va mit phang (P):2x—y+2z+1=0.

Phuong trinh ctia mdt cau tim A va tiép xtic v6i mat phang (P) 1a

Trang 3/6 — M dé 210



Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

A (x=2) +(y=1)" +(z-1)" =9. B. (x=2) +(y=1) +(z-1)" =2.

C. (x=2)" +(y-1) +(z-1)" =4. D. (x=2) +(y-1) +(z-1)" =36.

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho mit phing (a):x+2y-z—-1=0
(B):2x+4y—mz—2=0.Tim m dé hai mit phang () va () song song véi nhau.

A.m=1. B.Khong tontai m. C.m=-2. D.m=2.
)

Bié'tj.x 2dx:—1+nln2,(vérim,neZ).Tinh S=m+n.
y X+1 m

A. S=1. B. S=4. C.S=-1. D. §=-5.

3 3 3
Cho [ f(x)dx=2 va [g(x)dx=1.Tinh I =[[4f(x)+2019g(x)]dx
1 1 1
A. 2025. B. 2019. C. 2021. D. 2027.
1
Tinh tich phan 7 = [(e*+2)dx.
0

A. I=e+1. B. I=e+2. C.I=e+3. D./=e-1.

Phén 4o cua s6 phitc z=2-3i 1a:
A. 2. B. 3. C. 3. D. -3i.

Trong mit phang toa &0 Oxy cho cac diém A, B nhu hinh v& bén.

y

8 {----ob
|
Apeceeees|
-3 —:2 -1 0 i 2 X
Trung diém cua doan thang AB biéu dién sé phuc
A, -1+2i. B. —%+2i. C.2-i. D.2—%i.
x=1+¢

va

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:qy=2-4¢,tcR. Hoi d di qua diém nao dudi

z=3-5¢
day?
A. (3;6:8). B. (1;-4;-5). C. (-12;3). D. (0;6;8).

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (P):2x—y-2z-9=0 va
a

(0):4x-2y—4z—-6=0.Khoang cach giira hai mit phing (P) va (Q) béng
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

9 2
Cho tich phan [ f(x)dx=6. Tinh tich phan 7= [x*. f(x* +1)dx.
2 1

A.1=3. B./1=2. C.1=8. D. 1=4.
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Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, tim trén truc Oz diém M cach déu diém A(2;3;4) va
mit phang (P):2x+3y+z-17=0.
A. M(0;0;-3). B. M(0;0;3). C. M(0;0;-4). D. M (0;0;4).

Cho tich phan [ = sz.cosxdx va dat u=x", dv=cosxdx. Ménh d nao sau day la ménh dé
0

ding?
T T
. V3 . . g .
A. I=x*sinx| —|x.sinxdx. B. [ =x*.sinx| +2|x.sinxdx.
0 0
0
T T
. V3 . . x .
C. I=x2.s1nx‘0 —2J.x.s1nxdx. D. szz.sm)c‘0 +Jx.s1nxdx.
0 0

Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(-2;-1;3) va B(0;3;1). Toa do trung diém cua doan
thing AB la:

A. (2:4,-2). B. (-2;2;4). C. (-L52). D. (-2;-4;2).

Cho s6 phitc z=1-2i. Tinh |2].

A.l7|=5. B. |z=+/5. C. |7=3. D. |z|=

Cho hinh phing (D) duoc gi6i han béi cac dudng x=0, x=1, y=0 va y=+2x+1. Thé tich

V ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay (D) xung quanh truc Ox dugc tinh theo cong thirc:
1 1 1 1

AV =[(2x+1)dx.  B.V=rx[2x+ld. C.V=rx[(2x+1)dx. D. ¥ =[V2x+Idx.
0 0 0 0

Mot chiéc méy bay chuyén dong trén dudng bang véi vén toe v(t) =1 +10¢(m/s) véi t 1a thoi

gian dugc tinh bang don vi gidy ké tir khi may bay bét dau chuyén dong. Biét khi may bay dat van

tbe 200(m / s) thi n6 roi duong bang. Quing dudng may bay da di chuyén trén dudng bang la:
4000 2500

A== (m). B. 500(m). C. == (m). D. 2000(m).

Cho ham sé f(x) thoaman (f”(x))" +/(x)./"(x)=15x* +12x,¥xeRva f(0)=/"(0)=1.
Gid tri cua f7(1) bang

A. 8. B.%. C. 10. D. 4.
x=4-2¢t x=1

Cho hai dudng thang chéo nhau d,:{y=t  (teR)d,:{y=t" (t'€R). Phuong trinh mit cau
z=3 z=—t'

c6 ban kinh nhé nhat tiép xtic véi ca hai dudng thang (d, ),(d,)1a:

2 2

A. ()H%j +y2+(z+2)2=%. B. [}H—%] +y2+(z+2)2=%.
2 2

C. [x—%) +y2+(z—2)2:%. D. (x—%j erer(z—2)2 =%.
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Cau 50. Trong mit phang toa d§ (Oxy) cho hinh phang D gi6i han béi cic duong y=2x7, :%,

y =—x+6. Tinh dién tich hinh phang D nam bén phai cia truc tung.

L o O L

A. §S= . .
192 64 24 96

Trang 6/6 — Ma dé 210



SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC KY II NAM HQC 2018 - 2019

Cau 1.

BEN TRE MON: TOAN HQC - LOP: 12
Thoi gian lam bai: 90 phit (khdng ké thoi gian phdt dé)

MA DPE 210

Cho céc s6 phirc z, =1+3i; z, =—5-3i. Tim diém M (x;y) biéu dién sd phic z,, biét ring trong

mit phing phirc diém M nim trén dudng thing x—2y+1=0 va mddun cua sb phirc

C. M(g,lj D. M(—E;—lj.
55 5 5

Loi giai

w =3z, —z, -2z, dat gia tri nho nhat.
A M[-31) B. M[2-1].
5’5 575

Chgn A
Do M nim trén duong thing x—2y+1=0 nén M(Zy—l;y).

Diém M (x;y) bicu dién s6 phirc z; =z, =x+yi=2y—1+yi.
Taco: w=3z, -z, -2z :3[(2y—1)+yi]—(—5—3i)—2(1+3i)=6y+3(y—1)i.

3J5. (y—lj2+i>ﬁ.

5 25 5

:>|w| =\/(6y)2 Jr[?;(y—l)]2

Trong khong gian Oxyz cho A4(1;—1;2),B(2;1;1) va mit phang (P):x+y+z+1=0. Mt phing
(Q) chita 4,B va vudng gbc voi mit phang (P). Mit phang (Q) ¢6 phuong trinh la:
A x+y+z-2=0. B.3x-2y-z-3=0. C.3x-2y—-z+3=0. D. —x+y=0.
Loi gidi
Chgn B
Taco: AB=(1;2;-1) va n, =(L;1;1) 1a mdt vécto phap tuyén ctia mit phing (P).
Goi Z; #0 1a mot vécto phap tuyén cua mit phing (0).
Do mit phing (Q) chita 4, B va vudng géc véi mit phiang (P) nén:

Y = /| 4B,n, |=(3;-2;-1).
n, Lnp, ¢ [ P] ( )

{@ 148

Chon @ =(3;-2;-1).

Phuong trinh mit phang (Q) di qua 4(1;—1;2), ¢6 mot vécto phap tuyén ; =(3;-2;—1)la:
(0):3(x=1)+(=2)(y+1)+(-1)(z-2)=0 < (Q):3x-2y—z-3=0.

Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S§) c6 phuong trinh: x* +)° +2° —=2x+4y—62+9=0.
Mit cau (S) c6 tim I va ban kinh R la:

A. I1(~1;2;-3) va R=5. B. 1(1;-2;3) va R=+/5.
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Cau 7.

Cau 8.

C. I(1;-2;3) va R=5. D. [(-1;2;-3) va R=+/5.
Loi giai

Chon B

Viét lai phuong trinh mt cau (S): (x—l)2 +(y+ 2)2 +(z —3)2 =5.

= Mat cdu (S) c6 tam 7(1;-2;3) va R=+/5.

Goi z,, z, 1a cic nghiém cta phuong trinh z> —4z+9=0. Gia st M, N 1a cac diém biéu dién
hinh hoc cua z,, z, trén mat phéng phte. Khi d6 d6 dai cia MN 1a
A5 B. 4. c. 245, D.5.
Loi giai
Chgn C

4 =2+\/§i

Tacod z°—4z+9=0 <
z, =2—\/§i

nén M(2;\/§) va N(2;—\/§).

Suy ra MN =2+/5 .
Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S):x*+y*+z" —2x—4y—6z=0. Duong tron giao tuyén
cta (S) véi mit phing (Oxy) c6 ban kinh 1a
A.r=\/g. B.rzx/ﬁ. C.r=3. D.}”:\/g.
Loi gidi
Chon D
Mit cau (S) cotam 7(1;2;3) va ban kinh R = J14 .
Hinh chiéu ciia / 1én mit phing (Oxy) la H(1;2;0).
Do d6, khoang cach tir tim 7 dén mt phang (Oxy) la d (1;(Oxy)) =IH =3.
Puong tron giao tuyén c6 ban kinh 1a » =+ R* —d* = J5.
Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho diém M (1; 2;3) . Hinh chiéu ctia M trén truc Oy la:
A. 0(0;2;0). B. 5(0;0;3). C. R(1;0;0). D. P(1;0;3).
Loi gidi
Chon A.
Ap dung 1y thuyét: Diém M (xo; yo;zo) ¢6 hinh chiéu vudng goc 1én cac truc Ox, Oy, Oz lan
luot 12 M, (x,;0;0), M, (0;y,;0), M, (0;0;z,). Do d6 hinh chiéu vudng goc cua M (1;2;3)
trén truc Oy 1a (0;2;0).
Tim s6 phirc z biét: (1-i)z—1+5i =0.

A, z=-3-2i B. z=3-2i. C.z=3+2i. D. z=-3+2i.
Loi giai
Chon B.
—5i 0 (1-50)(1+i 55
Ta cé: (1—i)z—1+5i=0c>z=11 5t _{ 121)(_2 i) L+ ;’ 30
—i —i

Trong mit phang phirc, cho ba diém 4, B, C 1an lugt biéu dién ba s6 phiic z, =1+, z, = (1 + i)2

va z;=a—i. Dé tam giac ABC vudng tai B thi a bang:
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A. 3. B. -2. C. 3. D. 4.
Loi giai

Chon A.

Taco z =1+i = A(1;1)

z,=(1+i) =2i = B(0;2)

z,=a-i=C(a;-1).Nén 4B=(-1;1), BC =(&;-3).

Dé tam giac ABC vudng tai B thi AB.BC =0 :>—1.a+1.(—3)=0 Sa=-3.

Cau9. Tinh modun cta so phitc z=2+i+i*".

A.lz]=+5. B.|7]=2. C. |z|=2+2. D. |z|=+/10.
Loi giai

Chon B.

Tacd z=2+i+i"" =2

Nén |z|=2.

Cau 10. Goi z,,z, 14 hai nghiém phtrc ctia phuong trinh z2+9=0. Tinh z, +z, .
Az +z,=3. B.z,+z,=4i. C.z+z,=9. D. z,+z,=0.
Loi giai
Chon D.
Theo dinh Iy Vi-éttacd z, +z, =0
Nén z,+z,=0< z,+2,=0.
Ciu 11. Trong khéng gian v6i hé tryc toa dd Oxyz , cho ba diém A(2;0;0),B(0;3;1),C(-1;4;2). Do dai

duong cao tr dinh 4 cda tam giac ABC.

A 3. B.%. c.\2. D. V6.
Loi giai
Chogn C.
Taco: AB=(-2;3;1);AC =(-3;4;2), BC =(-1;1;1) :[E,R‘]:@;l;l) va BC=43.

NG

lF— ——
=8, = 5‘[AB,AC]‘ -
Goi AH la dudng cao cua tam giac ABC
Khi do: AH = 2oa¢ _[7 .

CB

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho cac véc to &:(1;2;3), 5:(—2;4;1), E:(—l;3;4). Véc to
v=2a-3b+5¢ co toa do la:
A.v=(3;7;23). B. v=(23;7;3). C. v=(7;3;23). D. v=(7;23;3).
Loi gidi
Chon A.
C6 2a=(2;4;6), -3b=(6;-12;-3), 5c =(-5;15;20), nén v =2a-3b+5¢c =(3;7;23).
4
Céu 13. Tim ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)= 2¢ +3 .

2
X
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Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

3 3 3
A 20 -24cC. B. 2.3, ¢ 2 3.0 p X3
X 3 x 3 2x 3 x
Loi giai
Chgn D.
, 2x4+3 2 2 2 -2 2x3 3
Co f(x)— = =2x"+3.x", DJ-f(x)dX—j(Zx +3.x )dx-T—;+C.
x=1-¢
Trong khong gian Oxyz, cho diém M(—4;0;0) va duong thfmg A:{y=-2+3t. Goi H(a;b;c)
z==2t
1a chan hinh chiéu tr M 1én A. Tinh a+b+c.
A. 5. B. 7. C. 3. D. -1.
Loi giai
Chon D.

Tagoi H(1-t;-2+3-2t)e A = MH =(5-1;,-2+3;-2t)

Do H 1a chan hinh chiéu tir M 1én A nén ta c6 W.Z=O<:>—5+t—6+9t+4l=0<:>t=%

Vay H i;i;_—22 =a+b+c=-1.
14714 14

Trong khong gian Oxyz, dudong thing nao sau ddy nhan u= (2;3;—4) lam véc to chi phuong?

(voi teR)
x=1+2¢t x=2+t x=2+t x=1+2t
A.{y=2-3¢. B. {y=3+3¢. C.qy=3+5t . D.<y=3+3¢.
z=2-4 z=—4+t¢ z=—4-3t z=2-4
Loi giai
Chogn D.

Trong khong gian Oxyz, cho cac diém 1(1;0;-1), A(2;2;-3). Mt cu (S) tam / vadi qua diém
A c6 phuong trinh la

A. (x+1)2+y2+(z—1)2:3. B. (x—1)2+y2+(z+1)2=9.

C. (x+1)" +y* +(z-1)" =9. D. (x—1) +y* +(z+1)" =3.
Loi giai

Chon B

Ban kinh mat cau: R=14=3.

= Phuong trinh mit cau: ()c—l)2 +y* +(z +1)2 =9.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+z-1=0. Diém nao dudi day thudc mat
phang (P)?

A.0(1;-3;-4). B. P(1;-2;0). C. N(0;1;-2). D. M (2;-11).

Loi giai
Chgn A
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Thay toa d6 cac diém O,P,N,M lan luot vao phuong trinh (P):Zx—y+z—1=0 ta duoc:
2.1-(-3)-4-1=0 (diang) nén Q e(P).

2.1-(-2)-1=0 (sai) nén P ¢ (P).

—1-2-1=0 (sai) nén N ¢(P).

2.1-(-1)+1-1=0 (sai)nén M ¢(P).

Céu 18. Ho nguyén ham ctia ham sé f(x)=e" +sinx la

A. F(x)=¢"+cosx+C. B. F(x)=¢"—sinx+C.

C.F(x)zex—cosx+C. D.F(x)ze’”+sinx+C.
Loi gidi

Chon C

Ta co: F(x)zj.(ex +sinx)dx=Iexdx+.[sinxdx=ex—cosx+C.

Cau19. Chosé phirc z=a+bi(a,beR) theo diéu kién (2-3i)z—7iz=22-20i. Tinh S=a+b.
A. S=3. B.S=-4. C.S=-6. D. S=2.
Loi giai
Chon B
Ta c6: (2-3i)z~7iz =22-20i
< (2-3i)(a+bi)—=Ti(a—bi)=22-20i
< 2a+2bi—3ai+3b—Tai—7b=22-20i
< 2a—4b+(2b—-10a)i =22 -20i
2a—-4b=22 a=1
= <~
2b-10a=-20 ~ |b=-5
Vay S=a+b=-4.
Céu 20. Chon khing dinh dung?

2x 2x
A. j3“dx=3 +C B. I32xdx=3 +C.
In9 In3
32x+1 9)(
C. J32de= +C D. szde= +C.
2x+1 In3
Loi giai
Chon A
32x
j32xazx=j9xczx= +C.
In9

Cau2l. Timhamsd F(x) biét F(x) la mot nguyén ham cia ham s f(x)=+x va F(1)=1

1 1 2
A F(x)=—4=+— B. F(x)== .
(x) 2\/;+2_ (x) 3x\/;
C.F(x)z%x\/;—% D.F(x)z%x x+%_
Loi giai
Chon D
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Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Ta co F(x)z.[x/;dngx x+C.
, 2 1 2 1
Taco F(l):1©§+C:1:C=§,suyra F(x)zgx\/;Jrg.

Tim s6 phuc lién hop ctia sb phire z =(1-1)(3+2i)
A.zZ=1-i. B.z=5+i. C.z=5+1. D.
Loi gidi

N|
Il

—_
+

Chon B
Tacd z=(1-i)(3+2i)=5-i=>Z=5+i.

Cho s6 phtic z, =2+3i, z, =—4-5i. Tinh z =z, +z,.

A, z=242i. B. z=-2+2i. C.z=2-2i. D. z=-2-2i.
Loi giai

Chon D

Taco z=2+3i-4-5i=-2-2i.

Véc to phap tuyén ctia mit phang ?+%+§zllé

A. 1, =(6;3;2). B. n, =(6;2;3). C. n,=(362). D. n, =(2;3;6).
Loi giai

Chon D

Ta co %+§+§=1<:> 6x+3y+2z-6=0 nén véc to phap tuyén ciia mat phing %-}-%4—%:11&

n =(6;3;2).

Ménh dé nao dudi day sai?

A [Kf (x)dx=k[ f(x)dx vi k0 . B. ([ (x)dx) = f(x).

C. j[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx. D. j[f(x)g(x)]dxzjf(x)dxjg(x)dx
Loi giai

Chon D

Ménh dé j[f(x).g(x)]dx = J.f(x) dx.Ig(x)dx sai.

Trong mit phang (Oxy), diém M (3;-1) biu dién s6 phirc

A. z=-1+3i. B. z=-3+i. C.z=1-3i. D. z=3-i.
Loi gidi

Chon D

Trong mit phang (Oxy), diém M (3;-1) biéu dién sb phirc z=3-1.

Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho OA =3k —i . Toa dd cia diém A4 1a:

A. A(3;0;-1). B. A(-1;0;3). C. A(-1;3;0). D. 4(3;-1;0).
Loi giai

Chon B

Toa d¢ cua diem A 1a 4(-1;0;3).

Trang 13/6 — Ma dé 210



Ciu 28. Trong khong gian Oxyz phuong trinh nao dwoc cho dudi day 1a phuong trinh mit phing

(Oyz)?

A. x=0. B. y+z=0. C.z=y+z. D. y-z=0.
Loi giai

Chon A

Phuong trinh mit phang (Oyz) qua O ¢ véc to phap tuyén la i =(1;0;0)
Nén phuong trinh mét phang (Oyz): x=0.

C4au 29. Tinh dién tich S cia hinh phang giéi han bi d6 thi ham s y = x* —x* va truc hoanh.

A,SZE_ B.Szz. C.Szl. D.S=1—7.
6 6 6 6
Loi giai
Chgn C
Phuong trinh hoanh d6 giao diém cua d6 thi ham s véi truc hoanh 1a:
=0
¥-x=0 *
x=zl1

Dién tich S = ﬂxs _x3\dx:l
% 6

x+3_ y+l_ z-3

Ciu 30. Trong khong gian Oxyz cho duong thang d : " " va mat phang
(P):x+2y—z+5=0 .Tim toa d6 giao diém M cua duong thing d va mit phang (P) .
A. M(-1;0;4). B. M (0;0;5). C. M (-5-2;2). D. M (-3;-1;3).
Loi giai
Chon A
x=2y=-1 x=-1

Toa d6 diém M 13 nghiém cua hé phuong trinh { x—2z =9 Sy=0 = M(-1;0;4).
x+2y—-z+5=0 z=4

Céu 31. Tép hop céc diém bidu dién cac s6 phirc z thio man |z—2 1| = \E+ 24 1a dudng thing .

A. 4x+2y—-1=0. B. 4x-2y+1=0. C.4x-2y-1=0. D. 4x-6y-1=0.
Loi giai
Chgn C
Goi z=x+yi|x,yeR,i’ =-1 .Ta co

|z—2—i|:‘E+2i‘<:>|(x—2)+(y—l)i
< 4x-2y-1=0

= —(r=2)i| = Jx =27 + (-1 =¥ +(y-2)°

Cau 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(2;1;1) va mit phang (P):2x—y+2z+1=0.

Phuong trinh ctia mdt ciu tim A4 va tiép xtc véi mit phang (P) 1a

A (x=2) +(y-1) +(z-1)" =9. B. (x=2) +(y-1) +(z-1) =2.
C. (x=2)" +(y-1) +(z-1)" =4. D. (x-2) +(y-1) +(z-1)" =36.
Loi gidi
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Chgn C
Mt cau tim 4(2;1;1) va tiép xtc véi mit phang (P) c6
22-1+2.1+1

red(4(r)= 22+ (1) +22 )

Vay mit cau can tim c6 phuong trinh (S):(x —2)2 +(y —1)2 +(z- 1)2 =4.
Cau33. Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho mit phing (a):x+2y—z-1=0 va
(B):2x+4y—mz—2=0.Tim m dé hai mit phang () va () song song véi nhau.
A.m=1. B.Khong tontai m. C.m=-2. D.m=2.
Loi gidi
Chon B
Mit phing () va () song song véi nhau khi

2 4 -m =2 {m=2

—_———

= h¢ vo nghiém.

1T 2 -1 -1 |m=
Vay khong ton tai m théa min yéu cau bai toan.
1 2 _
Cau 34. Biétjx 2 dv="L 4 nin2, (v6i m.neZ). Tinh S=m-+n.
m
0
A. S=1. B. S=4. C.S=-1. D. S=-5.
Loi giai
Chgn A
Ta céd
1 1 x? L
J- dx J dx J-(x 1——] = ——x—ln|x+1| =——In2.
y X+1 0 x+1 o x+1 2 . 2
=2
Suyra{ . .Vay S=m+n=1.
3 3 3
Cau35. Cho jf(x)dx=z va jg(x)dx=1. Tinh 1=j[4f(x)+zo19g(x)]dx
1 1 1
A. 2025. B. 2019. C. 2021. D. 2027.

Loi giai
Chon D

1= j[4f(x)+2019g(x)]dx=4if(x)dx+2019jg(x)dx =4.2+2019.1=2027.

Cau 36. Tinh tich phan / = j.(e +2)dx .
0

A. I=e+]. B. I=e+2. C.I=e+3. D./=¢e-1.
Loi giai
Chon A

Ta co: I=J1.(ex+2)dx=(ex+2x)‘; =e+1.
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Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Phan 4o ctia s6 phtic z=2-3; 1a:

A. 2. B. 3. C. -3. D. -3i.
Loi giai

Chon C

Trong mit phing toa d6 Oxy cho cac diém A, B nhu hinh v& bén.

y

3 2 10 2 x
Trung diém cta doan thang AB biéu dién s6 phtic
A. -1+2i. B. —%+2i. C.2-1. D.Z—%i.

Loi giai
Chon B

Ta co: 4(-2;1),B(1;3) trung diém cua doan thing AB 1a ](—%;2) biéu dién s phirc —%+2i.

x=1+¢
Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d:{y=2—-4¢,tcR. Héi d di qua diém nao duéi

z=3-5¢t
day?
A. (3;6:8). B. (1,—4;-5). C. (-1,23). D. (0;6;8).
Loi gidi
Chon D

Chon ¢ =—1 taco d di qua diém (0;6;8).

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mat phang (P):2x—y-2z-9=0 va
(Q):4x—2y—4z—6=0.Khoang cach giita hai mit phing (P) va (Q) béng
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.
Loi giai
Chgn B
Lay A(0;-3;0)e(Q):4x-2y—4z-6=0.

D& thay (P)//(Q) suyra d((P).(Q))=d(4,(P))=2.
9 2

Cho tich phan [ f(x)dx=6. Tinh tich phan 7= [x*. f(x* +1)dx
2 1

A.1=3. B./1=2. C.=8. D./=4.
Loi giai

Chon B

bit r=x"+1=dr =3x"dx.
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Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Ddican: x=1=¢=2va x=2=1¢=9.
2 9
Vay 1=jx2.f(x3 +1)dx =%Jf(t)dz =2.
1 2
Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, tim trén truc Oz diém M cach déu diém A(2;3;4) va
mit phing (P):2x+3y+z-17=0.
A. M(0;0;-3). B. M(0;0;3). C. M(0;0;-4). D. M (0;0;4).

Loi giai
Chon B

Goi M (0;0;m)eOz.

Theo dé: AM =d(M;(P)) < |13+ (m—4)’ =% > 14(m* —8m+29) = m’ —34m+289
S 13m* -78m+117=0 < m=3.

Cho tich phan 7= Ixz .cosxdx va diat u=x>, dv=cosxdx. Ménh d ndo sau day 1a ménh dé
0

dang?

A. I=x2.sinx‘Z—J.x.sinxdx. B. I=x2.sinx‘z+2jx.sinxdx.
0 0

C. I:xz.sinx‘;r—2j‘x.sinxdx. D. I:xz.sinx‘z+_[x.sinxdx.
0 0

Loi giai
Chgn C
_ o lu=x? du =2xdx
bat = . .
dv=cosxdx v=sinx

Vay I = xz.sinx‘: —2jx.sinxdx.
0

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(-2;-1;3) va B(0;3;1). Toa d¢ trung diém cua doan
thing AB la:
A. (2:4,-2). B. (-2;2;4). C. (-1;2). D. (-2;-4;2).
Loi gidi
Chgn C
Goi [ latrung diém cua AB . Khi d6 toa d6 diém 7 la:

@{M = A(2:1:3),B(1i=151) = 4B = (-1-22). = 1(-1:1:2).

t'=-1
Vay chon C.
Cho s6 phitc z=1-2i. Tinh |2].
A.|Z|=5. B.|Z|=\/§. C.|Z|=3. D.|Z|=2.
Loi giai
Chon B

Trang 13/10 — Ma dé 210



Tac6 |z =17 +(-2)" =+5.

Cau 46. Cho hinh phing (D) duoc giéi han boi cac duong x=0, x=1, y=0 va y=+2x+1. Thé tich

V cua khoi tron xoay tao thanh khi quay (D) xung quanh truc Ox dugc tinh theo cong thirc:

1 1 1 1
AV =[(2x+1)dx.  B.V=x[V2x+ldx. C.V=z[(2x+1)dr. D.V =[2x+1dx.
0 0 0 0
Loi gidi
Chon C

Thé tich ¥ ciia khdi tron xoay tao thanh khi quay (D) xung quanh truc Ox la:

V:nj(\/zxﬂ)zdx:;zj(zxﬂ)dx.

Ciu 47. Mot chiéc mdy bay chuyén dong trén duong bang véi van toc v(¢) =1 +10¢(m/s) véi ¢ 1a thoi
gian duoc tinh bang don vi gidy ké tir khi may bay bit dau chuyén dong. Biét khi may bay dat vén
toc 200(m/s) thi né roi duong bang. Quang dudng may bay da di chuyén trén dudng bang la:

4000 2500

A= (m). B. 500(m). C. = =(m). D. 2000(m).

Loi giai
Chgn C

Khi v =200 tasuy ra t*+10r =200 < =10 ().

May bay di chuyén trén duong bang tir thoi diém ¢=0(s) t6i thoi diém ¢=10(s)
2500 2500,

Céu48. Chohamsd f(x) theamin (f'(x)) +/(x)./"(x)=15x" +12x,¥xeRva f(0)=f"(0)=1.
Gié trj cua £ (1) bang

Nén suy ra quang duong di chuyén trén duong bang la: S = J. t + 10t)dt =

A. 8. B.%. C. 10. D. 4.
Loi giai

Chon D.

Ta co:

(f( ))2+f( ). "(x )=15x4+12x<:>[f’(x).f(x)],=15x4+12x
( ) (x) 3x° +6x° +C,VxeR
Ma f(0)=f"(0)=1nén 1=0+0+C=C=1
f'(x).f(x)=3x"+6x" +1 hay %[fz(x)]’=3x5+6x2+l
Efz(x)=%x6+2x3+x+M
Ma f(0)=1:>%=M
iy 1 1 2(1) —
—f (1)_2+2+1+2:>f (1)=4.
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x=4-2t
Ciu 49. Cho hai duong thang chéo nhau d:qy=t (z‘ € R) d :
z=3

1
=¢' (t'eR). Phuong trinh mat ciu
—t'

N =

c6 ban kinh nho nhat tiép xtc véi ca hai duong thang (d, ),(d,)1a:

2 2
A. [x—k%] +y2+(z+2)2=%. B. (x+%j +y2+(z+2)2=%.
2 2
C. [x—%) +y2+(z—2)2:%. D. (x—%j erer(z—2)2 =%.
Loi giai
Chgon D
x=4-2t
d:yy=t (teR)=d, cb vecto chi phuong u, =(-2;1;0)
z=3

1
t' (1'eR)=>d, veccto chi phuong s =(0;1;,-1)
—t'

x
d,:3y
z
Goi AB la doan vudng goc chung cua (d,),(d,) v6i Aed;; Bed,.
Aed = A(4-2t; t; 3); Bed,= B(l; t'; —t" :@:(—3+2t; t'-t; —1'-3)

ABu =0 2t-3).(=2)+t'-£=0
1 C>{(z )-(=2)+1'—t

AB 2t'—t=-3

AB 1a doan vudng goc chung cua (d,),(d,) < { L
ABu =0

= {i'z_l 1:> A(2;1;3),B(l;—1;1) — AB :(_1;_2;_2)_

Mit cau (S)c6 ban kinh nhé nhét tiép xtc véi ca hai duong thang (d, ),(d, ) va chi khi
AB 1a dudng kinh clia mit cau (S)

2 2
(S) c6 tim 14 trung diém I ctia 4B, 1] 2;0;2 | va bénkinh R=22 Y2 *¥2 +1 _3
2 2 2 2
A \ - A 3 ? 2 2 9
Vay phuong trinh mét cau (S): x—E +y*+(z-2) =7

Cau 50. Trong mit phang toa do (Oxy) cho hinh phang D gi6i han béi cic duong y=2x7, =%,

y =—x+6. Tinh dién tich hinh phang D nam bén phai cia tryc tung.
A s=108 B.§=12 c.s=% D. 5=
192 64 24 96
Loi gidi
Chogn C.
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0
—4

Phuong trinh hoanh d6 giao diém giita cac dudng cong
2

2 =2 o x=0.
8

2x° =—x+6"—20>x=%.
2

%z—x+6L°>x=4.

Khi dé ta xac dinh dugc hinh phang trén mét phing (Oxy) .

3

2 2 4 2
S:j 22X dx+J. e 6- @ =182
) 8 ) 8 24

2
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